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10 あいち航空ミュージアムについて 

（１） 「あいち航空ミュージアム」への訪問実績 

“行ったことがある”が 14.5% 

 
 「あいち航空ミュージアム」への訪問実績について、「複数回行ったことがある」（3.7%）と「１度だ

け行ったことがある」（10.8%）を合わせた“行ったことがある”と答えた人の割合は 14.5%となってい

る。 

 

 

 

 

 

問 44 あなたは、「あいち航空ミュージアム」に行ったことがありますか。【○は１つ】 
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（２） 「あいち航空ミュージアム」に期待すること 

「操縦体験シミュレーターなどの体験プログラムを楽しむことができる」が 39.9% 

 

 「あいち航空ミュージアム」に期待することについて、「操縦体験シミュレーターなどの体験プロ

グラムを楽しむことができる」と答えた人の割合が 39.9%と最も高く、続いて「航空機や空港に関す

る仕事内容を学ぶことができる」（30.8%）、「展示機体に搭乗できる」（27.6%）の順となっている。 

  

問 45 あなたが「あいち航空ミュージアム」に特に期待することは何ですか。【〇は３つまで】 
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（３） 希望する料金体系 

「入館料は無料で、体験プログラムのみ有料（体験プログラム参加者のみ料金が発生する）

がよい」が 34.3% 

 

 希望する料金体系について、「入館料は無料で、体験プログラムのみ有料（体験プログラム参加者

のみ料金が発生する）がよい」と答えた人の割合が 34.3%と最も高く、続いて「入館料も体験プログ

ラムも有料でかまわないが、展示・体験プログラムの充実度を重視する」（21.1%）、「入館料は有料で

かまわないが、体験プログラムは無料（体験プログラムの料金が入館料に含まれている）がよい」

（19.7%）の順となっている。 
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その他 無回答わからない

問 46 あなたは、「あいち航空ミュージアム」へ足を運ぶ場合、どのような料金体系を望みますか。

【○は１つ】 
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（４） 繰り返し来館したいと思う条件 

「体験コンテンツが充実している」が 40.6% 

 

 繰り返し来館したいと思う条件について、「体験コンテンツが充実している」と答えた人の割合が

40.6%と最も高く、続いて「子どもが楽しめるコンテンツがある」（31.1%）、「展示物が増える、時期

によって入れ替わる」（30.8%）の順となっている。 

 

  

問 47 あなたは、「あいち航空ミュージアム」がどのような博物館なら繰り返し来館したいと思いま

すか。【○は３つまで】 
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